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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

          

ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο 

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίµων 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 3636/29-1-2020 Ερώτηση 

 

 Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Βελόπουλο Κυριάκο, σας κοινοποιούµε: 

• Το υπ΄ α.π. 10719/88/6-2-2020 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Χωροταξικού Σχεδιασµού/ΥΠΕΝ. 

• Tο υπ΄ α.π. 629/5-2-2020 έγγραφο της «∆ΕΗ Ανανεώσιµες Α.Ε.», από το οποίο προκύπτει ότι η 

συντριπτική πλειοψηφία των επενδύσεων της εταιρίας σε φωτοβολταϊκούς σταθµούς θα υλοποιηθούν 

στις αποθέσεις των ορυχείων. Ειδικότερα, όπως αναφέρει η εταιρία, «Η συντριπτική πλειοψηφία των 

εκτάσεων αυτών [στις οποίες ο Όµιλος ∆ΕΗ έχει καταθέσει αιτήσεις αδειών παραγωγής από 

Φωτοβολταϊκούς Σταθµούς στην Πτολεµαϊδα και στο Αµύνταιο] είναι στις αποθέσεις των Ορυχείων, 

εκτάσεις οι οποίες δεν χαρακτηρίζονται ως Γη Υψηλής Παραγωγικότητας. Αυτό εξάγεται και βάσει του 

χαρακτήρα τους, της προέλευσής τους, της χηµικής σύστασης των αποθέσεων µε σχεδόν πλήρη 

απουσία οργανικού άνθρακα και θρεπτικών στοιχείων.      

• Το υπ΄ α.π. 10719/395/6-2-2020 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης ΑΠΕ & Εναλλακτικών Καυσίµων/ΥΠΕΝ.  

Το αναπτυξιακό σχέδιο για την µεταλιγνιτική εποχή θα έχει ως βασικό πυλώνα τη στήριξη των µικροµεσαίων 

επιχειρήσεων σε όλους τους τοµείς της οικονοµίας και οπωσδήποτε των γεωργικών και κτηνοτροφικών 

εκµεταλλεύσεων. Μετά την υλοποίηση του masterplan, η οικονοµία των περιοχών η οποία σήµερα βασίζεται στην 

εξόρυξη λιγνίτη, θα έχει µετασχηµατιστεί και ο πρωτογενής τοµέας καλείται να διαδραµατίσει σηµαντικό ρόλο. 

Τέλος, επισηµαίνουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, βρίσκεται σε συνεχή διαβούλευση µε τις 

τοπικές κοινωνίες µέσω των φορέων εκπροσώπησής τους, ώστε το υπό εκπόνηση αναπτυξιακό σχέδιο να λαµβάνει υπ΄ 

όψιν και να ανταποκρίνεται πλήρως στις ανάγκες και στις ιδιαιτερότητες των περιοχών αυτών.  

 

 

             Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

  

                                                                                                         ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ 

 

Επισυνάπτεται: Τα αναφερόµενα έγγραφα 

 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 7 

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 8 
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